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 تعالیبسمه

 
 مشخصات مدرس .1

 بهداشتدانشكده:   رضا دهقانزاده ریحانیدكتر نام و نام خانوادگی: 

 بهداشت محیطتخصصی  کترایدمدرك تحصیلی:    محیطبهداشت مهندسی  گروه آموزشی:

 12 سابقه تدريس در دانشگاه به سال:                استاد مرتبه دانشگاهی:

 

 مشخصات درس .2

 طراحی تصفیه خانه فاضلاب درس:وان ـــعن

 2 نظری:   0 :عملی  د: ـــتعداد واح

 3 :نظری   0 :عملی   تعداد ساعت:
 

 نوع درس: 

 پری کلینیك        کلینیك      کارورزی     کارآموزی  نظری   عملی
 

 مكانیك سیالات و هیدرولیك نیاز برای اين درس:دروس پیش

 ترم تابستانی     نیمسال دوم  نیمسال اول   1391-99 سال تحصیلی:

 

 مشخصات فراگيران .3

 مهندسی بهداشت محیطی: ــرشته تحصیل

 رشداکارشناسی  ع:ـــطـــــقـــم

   7 تعداد فراگیران:

 سی: ـــتوزيع جن

 درصد تعداد جنس

 77 4 زن

 43 3 مرد

 100 7 جمع
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  اهداف كلي .4

 انهخواحدهای تصفیه فاضلاب و کسب توانايی در طراحی سیستم تصفیهدانشجو با مبانی طراحی آشنايی 

 

 بنديبرنامه زمان .5

 اهداف كلي هر جلسه عنوان مبحث جلسه جلسه

 با اهداف درس دانشجويان آشنائی - تبیین درس اول

 شرح اهمیت درس و اثرات بهداشتی و زيست محیطی آن -

 بهداشت محیط و محیط زيستکاربردهای درس در رشته مهندسی  -

 ارائه طرح درس به دانشجويان -

 معرفی منابع مورد استفاده برای درس -

 اعلام نحوه ارزشیابی -

ملاحظات اســاســی طراحی  دوم

 تصفیه خانه

 شرايط جغرافیايی و هواشناسی -

 جمعیت شناسی -

 سرانه تولید فاضلاب -

 عمر طرح -

 انتخاب محل -

 مشخصات فاضلاب -

 پسابمحدوديت تخلیه  -

 نیازهای انرژی -

 اقتصاد طرح -

منابع و انواع جريانات فاضلاب )فاضلاب بهداشتی، فاضلاب صنعتی،  - معیارهای طراحی سوم

 نشت و نفوذ(

 راهكارهای کاهش مصرف آب -

 آنالیز اطلاعات جريان و بار فاضلاب -

 مشخصات و ترکیب فاضلاب بهداشتی خام -

 عوامل مؤثر در ترکیب فاضلاب -

 میزان بارگذاریمحاسبه  -

 انتخاب دبی و بار طراحی -
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ــــازی ثقلی چهارم  تـووری جــداس

 ذرات

 تووری ته نشینی ذرات -

 ته نشینی ذرات مجزا -

 ته نشینی ذرات لخته ای -

 ته نشینی در صفحات و لوله های شیبدار -

  ته نشینی ناحیه ای يا تأخیری -

طراحی واحدهای فیزيكی  پنجم

 تصفیه خانه

 

 آشغالگیرها طراحی -

 طراحی سیستم سنجش دبی -

 طراحی دانه گیرها -

 طراحی ايستگاه پمپاژ -

 انواع و مقايسه - طراحی ته نشینی اولیه ششم

 زلال سازها -

 ملاحظات طراحی -

 سرعت شستشوی ذرات ته نشین شده -

 زلال سازهای سريع -

 تصفیه بیولوژيكی فاضلاب هفتم

 

 تصفیه فاضلابنقش میكروارگانیسم ها در  -

 انواع فرآيندهای بیولوژيكی تصفیه فاضلاب -

 سرعت مصرف سوبسترا و سرعت رشد بیومس -

 ضرائب سینتیكی برای مصرف سوبسترا  و رشد بیومس -

 بازده مشاهده شده -

مدل سازی فرآيند رشد  هشتم

 معلق

 موازنه توده بیولوژيك و جرم سوبستره -

 جامداتغلظت جامدات مايع مخلوط و تولید  -

 پارامترهای طراحی و بهره برداری -

رای بضرائب سینتیكی لجن فعال برای باکتريهای هتروتروف و  - فرآيند لجن فعال نهم

 نیتريفیكاسیون

و حذف  BODطراحی فرآيند لجن فعال اختلاط کامل برای حذف  -

BOD همراه با نیتريفیكاسیون 

اصلاحات در سیستم لجن  دهم

 فعال

 

 معرفی انواع سیستم های مختلف لجن فعال -

 معیارهای طراحی سیستم های مختلف -

 مزايا و معايب سیستم ها -



4 

 معیارهای طراحی - SBRطراحی سیستم  يازدهم

 معادلات -

 روش طراحی -

 معیارهای طراحی - RBCطراحی سیستم  دوازدهم

 معادلات -

 روش طراحی -

 تثبیت وطراحی برکه های  سیزدهم

 لاگونها

 انواع برکه ها و لاگونها -

 معیارها و معادلات طراحی -

 روش طراحی -

 کلاس بندی و کاربردها - طراحی فیلتر چكنده چهاردهم

 مشكلات بهره برداری -

 (NRC)روش  BODطراحی برای حذف  -

فرآيندهای تصفیه بی  پانزدهم

 هوازی

 مزايا و معايب -

 ملاحظات طراحی -

 میزان متان تولیدیمحاسبه  -

 و سیستمهای بیهوازی رشد معلق: طراحی راکتور بافل دار بی هوازی -
UASB  

مشخصات گندزدای ايده ال، روشهای گندزدايی و مقايسه انواع  - گندزدايی فاضلاب شانزدهم

 گندزداها

 عوامل مؤثر در عمل گندزداها -

  UVگندزدايی با کلر، دی اکسید کلر، ازن و با اشعه  -

 مقايسه مزايا و معايب گندزداها -

 مديريت لجن هفدهم

 

 تعاريف و تقسیم بندی، منابع، مشخصات و مقدار -

 راههای کاهش پاتوژنهای لجن -

 روش های تغلیظ لجن -

 روشهای تثبیت لجن -

 لجنهضم  -
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 برنامه هاي جلسات درس .6

 اول جلسه .6.1

 طراحی تصفیه خانه فاضلابتبیین مباحث درس  جلسه:مبحث 
 منابع درسي:

1. Wastewater Engineering treatment & Reuse Metcalf & Eddy, 4th edition, 2003. 

2. Small & Decentralized Wastewater Management system Crites & Tchobanoglous, 1998 

3. Water and Wastewater Technology Mark J. Hammer 4th indian reprint, 2003 

با اهداف درس، شـرح اهمیت درس و اثرات بهداشتی آن، کاربردهای  دانشـجويان آشـنائی :هدف كلي جلسهه

درس در رشــته مهندســی بهداشــت محیط و محیط زيســت، ارائه طرح درس به دانشــجويان، معرفی منابع مورد 

 استفاده برای درس، اعلام نحوه ارزشیابی

 مبانی فنی و روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب معیارها،  آشنايی دانشجويان با نياز:رفتاري پيشاهداف 

 و حل مسوله و بحث سووال شفاهی نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 روش ارزشیابی وظايف فراگیر

 عاطفی شناختی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
و منــابع مورد  درس اهــداف. 1

    د.کن بیانرا  استفاده

و  سخنرانی

پرسش و 

 پاسخ

 اسلايد

Power 

Point 

توجه داشتن و 

پاسخ به 

 سوالات

 اب امتحان کتبی

تست چهار 

 ایگزينه

شرح اهمیت درس و اثرات  با .2
آشنايی داشته بهداشـتی آن 

 باشد.
   

ـــته  .3 کاربردهای درس در رش
مهندســی بهداشــت محیط و 

 .محیط زيست را بداند
   

با نحوه ارزشیابی درس آشنا . 4
    باشد.
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  دوم جلسه .6.2

 ملاحظات اساسی طراحی تصفیه خانه جلسه:مبحث 

نتخاب ا، عمر طرح، سرانه تولید فاضلاب، جمعیت شناسی، شرايط جغرافیايی و هواشناسی هدف كلي جلسه:

 اقتصاد طرح، نیازهای انرژی، تخلیه پسابمحدوديت ، مشخصات فاضلاب، حلم

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 و حل مسوله پرسش و پاسخ نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
ــاحــظــات مهم در طراحی  .1 مــل

    تصفیه خانه را شرح دهد.

سخنرانی و 

پرسش و 

و  پاسخ

 حل مسوله

 اسلايد
Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

 پاسخ به سوالات

و حل تمرينات 

تعیین شده از 

 منابع درس

امتحان کتبی 

 تست چهاربا 

و  ایگزينه

 حل مسوله

ــد . 2 ــه تولی ـــران نـحوه برآورد س
فاضــلاب، مشخصات فاضلاب 

 .و عمر طرح را بداند
   

محدوديت تخلیه با قوانین و  .3 

 .آشنا باشدپساب 
   

نیازهای انرژی احداث تصـــفیه . 4
 خانه را بتواند برآورد کند.

   

هزينه های آيتم های مربوط به . 7
و بهره برداری تصفیه سـاخت 

 خانه را بتواند برآورد نمايد.
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 ومس جلسه .6.3

 معیارهای طراحی جلسه:مبحث 

راهكارهای  ،منابع و انواع جريانات فاضلاب )فاضلاب بهداشتی، فاضلاب صنعتی، نشت و نفوذ( هدف كلي جلسه:

عوامل  ،و ترکیب فاضلاب بهداشتی خاممشخصات ، آنالیز اطلاعات جريان و بار فاضلاب، کاهش مصرف آب

 دوره طرح، انتخاب دبی و بار طراحی، محاسبه میزان بارگذاری، مؤثر در ترکیب فاضلاب

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 رفتاریاهداف 

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
انواع فاضـلاب های شـهری را . 1

    توضیح دهد.

سخنرانی و 

پرسش و 

و  پاسخ

 حل مسوله

 اسلايد
Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

 سوالاتپاسخ به 

 و حل مسوله

امتحان کتبی 

تست چهار با 

و  ایگزينه

 حل مسوله

ـــلاب و  . 2 اطلاعات جريان فاض
ــالــیز و  ــار آلــودگــی را آن ب

 محاسبه نمايد.
   

. دبی و بار طراحی را انتخاب 3

 .نمايد
   

با معیارهای انتخاب دوره  .4

طرح آشنا باشد و مقدار 

 صحیح را تعیین نمايد.
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  مچهار جلسه .6.4

 ذرات تووری جداسازی ثقلی جلسه:مبحث          

در صفحات  ته نشینی، ته نشینی ذرات لخته ای، ته نشینی ذرات مجزا، تووری ته نشینی ذرات هدف كلي جلسه:

 ، ته نشینی ناحیه ای يا تأخیریو لوله های شیبدار

 های طراحی تصفیه خانه فاضلاب روش آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش 

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
ـــینی ثقلی را . 1 ــه نش تـووری ت

    نمايد.  تشريح

سخنرانی و 

پرسش و 

و  پاسخ

 حل مسوله

 اسلايد
Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

 پاسخ به سوالات

 و حل مسوله

امتحان کتبی 

تست چهار با 

و  ایگزينه

 حل مسوله

ـــرعــت تــه . 2 عوامــل مؤثر بر س
نشــینی ذرات را بتواند شــرح 

 دهد.
   

محاســبات مربوط به ته نشــینی .3
ــه ای را  ذرات مــجــزا و لخت

  بتواند انجام دهد.
   

مكانیسم ته نشینی در صفحات . 4
ــرح  ــیب دار و لوله ای را ش ش

 .دهد
   

ته نشینی ناحیه ای و لخته  .7

 ای را بتواند توضیح دهد.
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  مپنج جلسه .6.5

 طراحی واحدهای فیزيكی تصفیه خانه جلسه:مبحث 

 مپاژطراحی ايستگاه پ، طراحی دانه گیرها، طراحی سیستم سنجش دبی، طراحی آشغالگیرها :هدف كلي جلسه

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
انواع آشـــغالگیر و روشـــهای . 1

    .طراحی آنها را مسلط باشد

سخنرانی و 

پرسش و 

و  پاسخ

 حل مسوله

 اسلايد

Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

 پاسخ به سوالات

 و حل مسوله

امتحان کتبی 

تست چهار با 

و  ایگزينه

 حل مسوله

ـــهـای انــدازه . 2 بـا طراحی روش
    .گیری دبی آشنا باشد

طراحی دانه گیر ساده و با  .3

 .هوادهی را بلد باشد
   

ـــتگــاه .4 معیــارهــای طراحی ايس
    پمپاژ فاضلاب را بداند.
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  ششم جلسه .6.6

 ته نشینی اولیهطراحی  جلسه:مبحث 

ال زل، سرعت شستشوی ذرات ته نشین شده، ملاحظات طراحی، زلال سازها، انواع و مقايسه هدف كلي جلسه:

 سازهای سريع

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
ـــینی و .1 ـــهای ته نش انواع حوض

    مزايا و معايب آنها را بداند.

سخنرانی و 

پرسش و 

و  پاسخ

 حل مسوله

 اسلايد

Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

 پاسخ به سوالات

 و حل مسوله

امتحان کتبی 

تست چهار با 

و  ایگزينه

 حل مسوله

    ملاحظات طراحی را بداند.. 2
نحوه محاسبه سرعت . 3

خودشويی در حوض ته نشینی 

 را بلد باشد.
 

   

ـــريع . 4 ـــاز های س انواع زلال س
ـــفیــه  ـــتفــاده در تص مورد اس

 فاضلاب را بداند.
   
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 هفتم جلسه .6.6

 تصفیه بیولوژيكی فاضلاب :جلسهمبحث   

، لابانواع فرآيندهای بیولوژيكی تصفیه فاض، نقش میكروارگانیسم ها در تصفیه فاضلاب هدف كلي جلسه:

سلولی بازده  ،ضرائب سینتیكی برای مصرف سوبسترا  و رشد بیومسسرعت مصرف سوبسترا و رشد بیومس، 

 مشاهده شده

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛دانشجو قادر باشددر پايان جلسه 
ـــم ها در  .1 نقش میكروارگـانیس

تصــفیه فاضــلاب را توضــیح 
 دهد.

   

سخنرانی و 

پرسش و 

و  پاسخ

 حل مسوله

 اسلايد

Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

 پاسخ به سوالات

 و حل مسوله

امتحان کتبی 

تست چهار با 

و  ایگزينه

 حل مسوله

انواع فرآينــدهــای بیولوژيكی  .2
    تصفیه فاضلاب را شرح دهد.

سرعت مصرف سوبسترا و  .3

 رشد بیومس را برآورد نمايد.
   

ـــینتیكی معادلات  .4 ـــرائب س ض
برای مصرف سوبسترا  و رشد 

 بیومس را بنويسد.
   

بازده سـلولی مشاهده محاسـبه . 7
    شده را بلد باشد.
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 هشتم جلسه .6.6

 مدل سازی فرآيند رشد معلق جلسه:مبحث 

 و غلظت جامدات مايع مخلوط و تولید جامدات، موازنه توده بیولوژيك و جرم سوبستره هدف كلي جلسه:

 پارامترهای طراحی و بهره برداری

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:ارزشيابي اهداف رفتاري پيشنحوه 

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
موازنه توده بیولوژيك و جرم . 1

    سوبستره در راکتور را بنويسد.
سخنرانی و 

پرسش و 

و  پاسخ

 حل مسوله

 اسلايد
Power 

Point و و 

 ايت برد

توجه داشتن و 

 پاسخ به سوالات

 و حل مسوله

امتحان کتبی 

تست چهار با 

و  ایگزينه

 حل مسوله

غلظـت جامدات مايع مخلوط . 2
و تولیـد جـامدات را برآورد 

 نمايد.
   

پارامترهای طراحی و بهره . 3

 دهد.برداری را شرح 
   
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 نهم جلسه .6.6

 فرآيند لجن فعال جلسه:مبحث 

طراحی  و ضرائب سینتیكی لجن فعال برای باکتريهای هتروتروف و برای نیتريفیكاسیون هدف كلي جلسه:

 همراه با نیتريفیكاسیون BODو حذف  BODفرآيند لجن فعال اختلاط کامل برای حذف 

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
ضرائب سینتیكی لجن فعال را . 1

سخنرانی و     .محاسبه و برآورد نمايد

پرسش و 

و  پاسخ

 حل مسوله

 اسلايد

Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

 پاسخ به سوالات

 و حل مسوله

امتحان کتبی 

تست چهار با 

و  ایگزينه

 حل مسوله

يك ســیســتم لجن فعال بتواند . 2
 طراحی نمايد.

   
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 دهم جلسه .6.16

 اصلاحات در سیستم لجن فعال جلسه:مبحث 

زايا و م، معیارهای طراحی سیستم های مختلف، معرفی انواع سیستم های مختلف لجن فعال هدف كلي جلسه:

 معايب سیستم ها

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:اهداف رفتاري پيشنحوه ارزشيابي 

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
ـــتم های مختلف . 1 ـــیس انواع س

سخنرانی و     .لجن فعال را نام ببرد

پرسش و 

و  پاسخ

 حل مسوله

 اسلايد

Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

 پاسخ به سوالات

 و حل مسوله

امتحان کتبی 

تست چهار با 

و  ایگزينه

 حل مسوله

معیارهای طراحی ســـیســـتم با . 2
    .های مختلف آشنا باشد

مزايا و معايب سیستم های . 3

 مختلف را شرح دهد.
   
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 یازدهم جلسه .6.11

 SBRطراحی سیستم  جلسه:مبحث 

 روش طراحیو  معادلات، معیارهای طراحی هدف كلي جلسه:

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
 SBRبا مكانیســم کار سیستم .1

سخنرانی و     آشنا باشد.

پرسش و 

و  پاسخ

 حل مسوله

 اسلايد
Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

 پاسخ به سوالات

 و حل مسوله

امتحان کتبی 

تست چهار با 

و  ایگزينه

 حل مسوله

معیارهای طراحی اين سـیستم . 2
    را بشناسد.

ـــتم 3 ـــیس  SBR. بتوانـد يك س
    طراحی نمايد.
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 دوازدهم جلسه .6.12

 RBCطراحی سیستم  جلسه:مبحث 

 روش طراحیو  معادلات، معیارهای طراحی هدف كلي جلسه:

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:پيش اهداف رفتاري

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
 RBCبا مكانیسـم کار سیستم .1

سخنرانی و     آشنا باشد.

پرسش و 

و  پاسخ

 حل مسوله

 اسلايد
Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

 پاسخ به سوالات

 و حل مسوله

امتحان کتبی 

تست چهار با 

و  ایگزينه

 حل مسوله

معیارهای طراحی اين سـیستم . 2
    را بشناسد.

ـــتم 3 ـــیس  RBC. بتواند يك س
    طراحی نمايد.
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 سيزدهم جلسه .6.13

 طراحی برکه های تثبیت و لاگونها جلسه:مبحث 

 روش طراحی، معیارها و معادلات طراحی، انواع برکه ها و لاگونها هدف كلي جلسه:

 فاضلاب روش های طراحی تصفیه خانه آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
انواع و تفاوت های برکه ها و . 1

    دهد.لاگون  ها را توضیح 

سخنرانی و 

پرسش و 

و  پاسخ

 حل مسوله

 اسلايد

Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

 پاسخ به سوالات

 و حل مسوله

امتحان کتبی 

تست چهار با 

و  ایگزينه

 حل مسوله

. مكانیسم کار اين سیستم ها را 2
    بتواند توضیح دهد.

. معیارها و معادلات طراحی اين 3
    بشناسد. سیستم ها را

.بتواند انواع برکه ها و لاگون ها 4
    را طراحی نمايد.
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 چهاردهم جلسه .6.14

 طراحی فیلتر چكنده جلسه:مبحث 

 (NRC)روش  BODطراحی برای حذف ، مشكلات بهره برداری، کلاس بندی و کاربردها هدف كلي جلسه:

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش 

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
.مكانیســم کار و انواع فیلترهای 1

    چكنده را شرح دهد. 
سخنرانی و 

پرسش و 

 پاسخ

 اسلايد

Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

  پاسخ به سوالات

امتحان کتبی 

تست چهار با 

 ایگزينه

ــات بـهــره برداری و .2 ـــكـل مش
    نگهداری آنها را نام ببرد.

 دهبتواند يك سیستم فیلتر چكن.3

 طراحی نمايد.
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19 

 

 پانزدهم جلسه .6.15

 فرآيندهای تصفیه بی هوازی جلسه:مبحث 

ق: سیستمهای بیهوازی رشد معل، محاسبه میزان متان تولیدی، ملاحظات طراحیمزايا و معايب،  هدف كلي جلسه:

 UASB و راحی راکتور بافل دار بی هوازیط

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
مزايـا و معايب فرآيندهای بی . 1

    هوازی را شرح دهد.

سخنرانی و 

پرسش و 

 پاسخ

 اسلايد

Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

  پاسخ به سوالات

امتحان کتبی 

تست چهار با 

 ایگزينه

ملاحظات طراحی اين سـیستم . 2
    .را بتواند نام ببرد

بتواند سیستم بی هوازی . 3

 جريان رو به بالا طراحیبافلدار با 

 نمايد.

   

بتواند سیستم بی هوازی  .4

UASB .طراحی نمايد 
   
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 دهمشانز جلسه .6.16

 گندزدايی فاضلاب جلسه:مبحث 

عوامل مؤثر در ، ل، روشهای گندزدايی و مقايسه انواع گندزداهامشخصات گندزدای ايده آ هدف كلي جلسه:

 مقايسه مزايا و معايب گندزداهاو  UVگندزدايی با کلر، دی اکسید کلر، ازن و با اشعه ، عمل گندزداها

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
ـــهــای گنــدزدايی . 1 انواع روش

    فاضلاب را بتواند نام ببرد.

سخنرانی و 

پرسش و 

 پاسخ

 اسلايد

Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

  پاسخ به سوالات

امتحان کتبی 

 چهارتست با 

 ایگزينه

ـــیات گندزداهای  2 ـــوص . خص
مـخـتلف و عوامــل مؤثر بر 
ــام  ــد ن عملكرد آنهــا را بتوان

 ببرد.

   

طراحی سیستم های مختلف .3

 گندزدايی را بلد باشد.
   

مزايـا و معـايـب گنـدزداهای  .4
    مختلف را بتواند شرح دهد.
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 هفدهم جلسه .6.16

 مديريت لجن جلسه:مبحث 

های  روش، راههای کاهش پاتوژنهای لجن، تعاريف و تقسیم بندی، منابع، مشخصات و مقدار هدف كلي جلسه:

 لجنو هضم  روشهای تثبیت لجن، تغلیظ لجن

 روش های طراحی تصفیه خانه فاضلاب آشنايی دانشجويان با نياز:اهداف رفتاري پيش

 پرسش و پاسخ و حل مسوله نياز:نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش

 

 اهداف رفتاری

 نوع حیطه
روش 

 تدريس

وسايل 

 آموزشی
 وظايف فراگیر

روش 

 عاطفی شناختی ارزشیابی
روان 

 حرکتی

 ؛در پايان جلسه دانشجو قادر باشد
انواع لجن و منــابع تولیـد آن را . 1

    بتواند نام ببرد.

سخنرانی و 

پرسش و 

 پاسخ

 اسلايد

Power 

Point  و

 وايت برد

توجه داشتن و 

  پاسخ به سوالات

امتحان کتبی 

تست چهار با 

 ایگزينه

راههای کاهش پاتوژنهای لجن . 2
    را بتواند شرح دهد.

روش های تغلیظ لجن، . 3

روشهای تثبیت لجن و هضم لجن 

 را بتواند نام ببرد.

   
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 هادهي فعاليتهاي امتيازروش .6

 

 درصد كل از امتياز ميزان امتياز هاي مورد نظر در طول ترمفعاليت ردیف

 * حضور فعال در کلاس 1

2 
10 

 پاسخ به سوالات شفاهیشرکت در بحث ها و  2

 20 4 هر جلسه حل تمرينات و مسائل 3

 20 4 نهايی طراحی تصفیه خانه نمونه روژهپ 4

 70 10 امتحان پايان ترم 7

 100 20 جمع

 شود.* غیبت غیر مجاز موجب حذف درس می                  

 

 

 مراحل ارزشيابي .6

 

  در شروع ترم )ارزشیابی تشخیصی( -

  در طی ترم )ارزشیابی تكوينی( -

 در پايان ترم )ارزشیابی پايانی( -

 شيوه تجزیه و تحليل نتایج ارزشيابي .6

 ،حل مسائل و تمرينات، و پاسـخ به سوالات فعال در کلاس امتیاز کل، برای هر کدام از موارد حضـور 20در مجموع از 

 گیرد.تعلق می لازم امتیاز  7بند  مطابق ترميانو آزمون پا تحويل پروژه نهايی


